

К концертам артистов Ленинградской госэстрады

В июне в Пензу приезжают две бригады артистов Ленинградской госэстрады.

Наш сотрудник беседовал по этому поводу с директором областного концертно-эстрадного бюро тов. Коростиным, который сообщил следующее:

— Первая группа артистов Ленинградской госэстрады выступит на сцене летнего театра 15, 16 и 17 июня. В ее составе: артистка Елена Легар—знакомая зрителям по концертам, которые она давала в Пензе в 1949 году; Валовац и Сакатов — балетные танцоры; Борисов и Клесов — испол-

нители фельетона, куплетов, обозрения. Выступит также жонглер Шатов. Ведет программу концерансье Роман Каганский. Вторая бригада даст концерты в этом же театре 22, 23 и 24 июня. Она выступает в Пензе впервые. В ее программе: сатира, фельетон и юмор в исполнении Ивана Гурко и другие номера.

Заклучен договор с дирекцией Московского цыганского театра «Ромэн». Он поставит в течение июля несколько спектаклей на сцене летнего театра.

5
27 МАЯ 1951

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ
г. Пенза